

---

**В Томске возбуждено уголовное дело в отношении депутата, подозреваемого в совершении ДТП, в результате которого потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по результатам проверки возбуждено уголовное дело в отношении депутата Законодательной Думы Томской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительным данным, 10 июня 2022 года депутат Законодательной Думы Томской

---

области, управляя автомобилем «TOYOTA HIGHLANDER» выезжая с прилегающей территории на проезжую часть ул. Елизаровых г. Томске, не предоставил преимущество водителям, движущимся по проезжей части ул. Елизаровых, и совершил столкновение с мотоциклом «HONDA X4» под управлением 24-летнего мужчины, который двигался по ул. Елизаровых со стороны ул. Красноармейская в сторону ул. Артема г. Томска. В результате дорожно-транспортного происшествия потерпевший получил телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью.

В настоящее время следователи СО по Кировскому району г.Томск устанавливают обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1702237>